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SUFFICIENZA 36 PUNTI SU 66
Matricola Cognome e Nome VOTO:

Al. [8 punti] Trovare per quali z € R si ha
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> 0.

A2. [8 punti]
~ Trovare la soluzione del problema di-Cauchy
3y'(x) + 3y(z) —2=10
y(0) =1, |

A3. [8 punti] RIPORTARE PROCEDIMENTO E SOLUZIONE SU FOGLIO ALLE-

GATO
Dati 90 litri di una soluzione concentrata al 60%, calcolare quanti litri di solvente si_devono

aggiungere per ottenere una soluzione concentrata al 45%. 20

Ad. {8 punti]
Date le funzioni f(z) = sinz e g(z) = %, determinare la funzione composta h(z) = (f o g){z).

M= (e
Calcolare il polinomio di Taylor di centro zo = 0 e ordine 2 di A.

Pe ()= PMAL(Lo2AY X 4 T84 ,SZ”,\ S

A5. [8 punti] RIPORTARE PROCEDIMENTO E SOLUZIONE SU FOGLIO ALLE-

GATO
Una popolazione che evolve con legge di crescita esponenziale si riduce al 5 % (di una data

quantitd iniziale) in 10 anni. Sapendo che dopo 20 anni sono presenti 20 individui, calcolare il

numero di individui presenti all'istante iniziale. i

K= /A‘T(‘) Au (%o) , \j[o)z £ 000




A6. [8 punti]
Data la funzione f(z) = 6z°¢~*" + z°, determinare la funzione

F(z) :=fomf(t)dt ~e %% 4 .2‘__;

-+

e calecolare

lim F(z) A

Z-++00

A7. [8 punti] RIPORTARE PROCEDIMENTO E SOLUZIONE SU FOGLIO ALLE-

GATO

Determinare 1’espressione in scala semilogy (in base 10) della seguente legge esponenziale y(z) =
I

1 =
4 - z) e tracciare un grafico qualitativo di tale espressione. 2 = (Log % \ X+ tJDS G

Determinare poi l'espressione y = f(z) della funzione che in scala loglog (in base 10) & rappresentata

da z = 4w — 3. Las /\0—3 ) X4

A8. [10 punti] RIPORTARE PROCEDIMENTO E SOLUZIONE SU FOGLIO ALLE-
GATO

Data la funzione f(z) =

e +3

;——I:t-i- 3 determinare:
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